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Bogárkövet
Bogárkövet Óvoda rangot kapott május 30-án  
a Meseház ovi. Érden ez az első ilyen óvoda.

2. OLDAL

Közgyűlés 
Nem támogatta az érdi útépítés előkészítését  
a T. Mészáros-féle ellenzék.

6. OLDAL

ÉRDNEK KÖZÖSSÉGI TEREKRE 

VAN SZÜKSÉGE

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

Befejeződött a Fehérvári-Zámori keresztező-
désében kialakított körforgalom milliárdos 
projektje.

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Elstartolt az előjegyzéses rendszer a Romics 
laborjában, elégedettek a páciensek. Íme az 
első tapasztalatok.
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Érd sajátossága, hogy nincs olyan hely, ahol találkozhatnának, szórakoz-
hatnának az emberek. Az egyik ilyen terület, amely betölthetné ezt a 
szerepet, a Városháza előtti tér, amelyet mindenki főtérként emleget.

CIKKÜNK A 4. OLDALON 

Megszűnt a tömeg  
a laborban 

Biztonságosabb lett  
a közlekedés
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A közgyűlés tagjai eleinte békésen és egyhan-
gúan elfogadtak valamennyi jelentést, beszá-
molót, módosító indítványt. 

Ezt követően a vita akkor mérgesedett el, 
amikor a képviselők elé került T. Mészáros 
András, a Fidesz-KDNP frakcióvezetőjének 
két előterjesztése. Az egyikben azt szerette 
volna, hogy a Szita Károly fideszes kaposvári 
polgármester által írt levelet az érdi képviselők 
is támogassák.

Szita a levélben azt javasolta, hogy az érdi 
közgyűlés fogadja el az országgyűlés alkotta 
határozatot az Ukrajnában egy éve zajló hábo-
rúval kapcsolatban. 

T. Mészáros másik előterjesztése újra felme-
legítette a 2018-as országgyűlési kampányban 
tett kormánypárti ígéretet, miszerint 60 milli-
árd forintot kaphat útépítésre a város.

A Szita-levélhez Csőzik László polgármester 
módosítót terjesztett be, azt kérve, hogy a 
pártpolitikai és ideológiai lózungokat húzzák ki 
a szövegből, mert azok szerinte nem méltók a 
témához, a békepárti ügyhöz, a városhoz.

Ugyanakkor az országgyűlés főbb javaslatait 
a béke megteremtését illetően változatlanul 
hagyta. A fideszes Bács István a vita során 
felvetette, ha még egy fél mondatot kihúznak a 
polgármester által javasolt szövegből, ő nyitott 
a kompromisszumra.

Ám T. Mészáros és a többi fideszes képviselő 
leszavazta Bácsot, majd nemet mondott Csőzik 
indítványára, viszont a polgármesteri nyilatko-
zat a többség és a polgármester szavazatával 
átment a közgyűlésen.

Az útprogramról egy órán keresztül vitatkoz-
tak a képviselők. A polgármestert támogató 
frakció tagjai felelevenítették, hogy a 2018 már-
ciusában tett ígéretből soha nem lett semmi, 
pedig 2018 és 2019-ben még T. Mészáros vezet-

te a várost. Idézték T. Mészáros 2018-ban tett 
állítását, miszerint a következő évi országos 
költségvetésben el fognak különíteni 12 milliárd 
forintot, majd a képviselők jelezték, hogy ebből 
sem lett semmi.

2020-ban Bősz Anett akkor még ellenzéki 
képviselőként a parlamentben javaslatot tett 
az érdi útprogram támogatására, de azt a 
kormánypárti képviselők leszavazták. 2021-ben 
Csőzik László Orbán Viktorhoz fordult segítsé-
gért levélben, de a 60 milliárddal kapcsolatos 
felvetésére nem kapott választ.

A T. Mészáros vezette ellenzéki képviselők 
közben azt hangsúlyozták, hogy ők ’18 és ’19-
ben dolgoztak az útprogram előkészítésén, 
és megalkották a Késő Géza-tervet. A polgár-
mester többször is felemelt egy A4-es oldalt, 
hangsúlyozva, ez a terv csupán egy „sajtcetli” 
volt, elfért egy oldalon.

Végül a többség úgy döntött, felkéri Aradszki 
András országgyűlési képviselőt, hogy a követ-
kező hetekben készülő országos költségvetés-
be illesszen be 3 milliárd forintos igényt az érdi 
útépítések számára, hogy elkezdődhessen a 
mellékutak aszfaltozása.

Arra kérdésre, hogy miért pont ezt az ösz-
szeget kérik, a polgármester hangsúlyozta, ez 
az összeg szerepelt abban a 2018-as előterjesz-
tésben is, amit még T. Mészáros András írt, 
azt állítva, hogy a szakértői becslések szerint 
ennyi pénzre van szükség az útépítési tervek 
elkészítéséhez és az engedélyek beszerzé-
séhez. Az útépítés előkészítésére vonatkozó 
előterjesztést a T. Mészáros-féle helyi ellenzék 
nem szavazta meg.

Kling J.

NEM TÁMOGATTA AZ ÉRDI ÚTÉPÍTÉS ELŐKÉSZÍTÉSÉT  

A T. MÉSZÁROS-FÉLE ELLENZÉK
A május 25-i közgyűlés nemcsak maratoni hosszúsága, hanem az elszabadult indulatok  
miatt is emlékezetes marad. 
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Befejeződött a Fehérvári-Zámori kereszteződésében kialakított 
körforgalom milliárdos projektje. 

Aki gurult már Tárnok felé autóval, az tudja, a régi, rossz állapotban 
lévő lámpás útkereszteződést váltották ki a körforgalommal. Járdát 
építettek, két új gyalogátkelőt létesítettek, megújították a közvilágí-
tást és új zöldfelületet is kialakítottak.

Emellett megoldották a Zámori út vízelvezetését is. Korábban a 
vasúti felüljáró alatt rendszeresen megállt a csapadékvíz, sok bosz-
szúságot okozva az autósoknak és a gyalogosoknak, így most a 
környék nemcsak biztonságossá, de rendezetté is vált.

A projektzáró ünnepségen Csőzik László polgármester elmondta, 
az 1,3 milliárd forint értékű beruházás teljes egészében uniós (VE-
KOP) forrásból valósult meg. A projekt kedvezményezettje az a kon-
zorcium volt, amit a város önkormányzata és az egykori NIF alkotott, 
de haszonélvezői a környező települések is, kiemelten Tárnok.

A projekt keretében összesen 850 négyzetméternyi útfelület ka-
pott új aszfaltot (a Fehérvári és a Zámori utakon), bazaltbetonos 
buszöblöket építettek ki, rendezték a felszínivíz-elvezetést, és ter-
mészetesen a közművek kiváltására is sor került.

„Az uniós projektet egy kisebb városi beruházással segítettük: a 
vasúti aluljáró alatti vízelvezetési problémákat az Érdi Városgazda 
intézményünk oldotta meg” – tette hozzá az érdi polgármester.

Csőzik László megköszönte a segítséget a kormánynak, illetve a 
NIF-nek és a szaktárcának, a támogatást az Európai Uniónak, a pre-
cíz munkát a tervezőnek, valamint a kivitelezőnek. De köszönetet 
mondott az előző városvezetésnek és a hivatal munkatársainak is.

„Külön köszönöm a munkáját Aradszki András országgyűlési kép-
viselőnek, aki lobbizott a projekt sikeréért, és az előző városvezetés-
nek, amely a beruházást elkezdte” – emelte ki Csőzik László.

A városvezető emlékeztetett rá, hogy nem ez az egyetlen új kör-
forgalom a városban. Épül egy a Vadlúd-Zámori utak találkozásánál 
(pár száz méterre a szóban forgó Fehérvári úti csomóponttól). A Tö-
rökbálinti úton pedig két beruházást is indítottak: épülőfélben van 
egy jelzőlámpás kereszteződés a Szövő utcánál, egy körforgalmat 
pedig már átadtak a közlekedőknek a Felsővölgyi utcánál.  A Török-
bálinti út is megújul egészen az Iparos utcáig.

Kovács Csaba az Építési és Közlekedési Minisztérium nevében 
megemlítette, hogy a közelben épülő, Vadlúd utcai körforgalmat no-
vemberig befejezik. Kérdésünkre elmondta azt is, hogy a munkála-
tok az ütemezésnek megfelelően haladnak, sőt, egy kicsit előrébb is 
járnak az építkezéssel (az ütemezésről, illetve a terelésekről, útle-
zárásokról itt írtunk).

Lukács László, Tárnok polgármestere a rendezvényen azt hang-
súlyozta, hogy a településén élők számára a Fehérvári úti körfor-
galom, valamint a még kialakítás alatt lévő Vadlúd utcai igen fontos 
pont.

(X)

Kígyózó sor állt május 24-én délután háromkor 
a főtéren, ugyanis hatalmas volt az érdeklődés 
az önkormányzat palántaosztása iránt. Nem 
is csoda, hiszen a hagyományos akció kereté-
ben idén is ingyenesen lehetett vinni három 
tetszőlegesen választott palántát. Eredetileg 
1500 darabbal készültek a szervezők, de hamar 
kiderült, hogy a nagy érdeklődés miatt kevés 
lesz. Így a délután folyamán két újabb szállít-
mány is érkezett, hogy ki tudják szolgálni az 
igényeket.

Az önkormányzati képviselők fáradhatatla-
nul osztották a palántákat, köztük Tetlák Örs 
alpolgármester is. Szerinte azért is fontos ez az 

akció, mert az önkormányzat szeretné, hogy 
Érden a lehető legnagyobb számban legyenek 
termőkertek.

„Továbbra is azt gondolom, a kert legyen 

igazi kert. Minél több érdi termelje meg saját 
magának otthon a zöldségeket és gyümölcsö-
ket. Az emberek ne csak gyönyörködjenek a 
kertjükben, hanem gondozzák, hasznosítsák is 
azt” – hangsúlyozta az alpolgármester.

Az önkormányzat nem áll le az ilyen és ehhez 
hasonló akciókkal, hiszen ősszel facsemetéket, 
gyümölcsfákat osztanak majd. Ezt tavasszal is 
szerették volna megtartani, de nem tudtak ele-
gendő mennyiséget szerezni, így az év második 
felében biztosítják az ingyenes lehetőséget 
a lakosságnak – tudtuk meg a helyszínen az 
alpolgármestertől.

Sz. G.

Több ezer ingyen palántát kapkodtak szét az érdiek

BIZTONSÁGOSABB LETT  
A KÖZLEKEDÉS A FEHÉRVÁRI ÚTON

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális

Fejlesztési Alap
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Érd sajátossága, hogy nincs olyan 
hely, ahol találkozhatnának, szó-
rakozhatnának az emberek.  
Az egyik ilyen terület, amely be-
tölthetné ezt a szerepet, a Város-
háza előtti tér, amelyet mindenki 
főtérként emleget.

Az Érd FM 101.3 Bundáskenyér című regge-
li műsorában Csőzik László polgármester 
elmondta, az lenne az ideális, ha a hétvégéken 
nem kellene bemenni a fővárosba, hanem 
helyben is megtalálnák az emberek a szórako-
zási, kikapcsolódási lehetőségeket: „Legyenek 
olyan beülős helyek, teraszok, ahol a barátok, 
ismerősök találkozhatnak, kikapcsolódhatnak 
akár éjfélig is.”

Momentán egyetlen ilyen hely van a 
városban, amely alkalmas lehet erre, 
ez pedig a főtér. A Városi Galéria 
mellett van egy vendéglátásra 
alkalmas épületrész, az egykori 
Érdi Vigadó, amibe ismét életet 
kellene lehelni. Egy gond van 
csak vele, hogy nincs főzőkony-
hája. A polgármester elmondta, 
az önkormányzat terveztetett 
oda egy melléképületet, amelyben 
helyet kaphat majd a főzőkonyha is. 
A műemlékvédelemmel egyeztettek, 
így a feltételek teljesülését követően 
étterem nyílhatna a főtér irányába.

„Pályázatot írunk ki a vendéglátóhely működ-
tetésére, az épületet bérbe adja az önkormány-
zat. Olyan vállalkozó élvezne előnyt, aki képes 
beruházni és megépíteni a melléképületet, így 
lassan megtelne élettel a főtér is.”

Mindemellett a tér átalakítására is szükség 

lenne, hiszen ami-
kor megépült, 
egy keskeny 
zöldsávot kivéve 
térkő burkolatot 

kapott az egész 
terület. A meglévő 

zöld felületet sze-
retné az önkormányzat 

megduplázni. A szökőkút 
feletti területet részben parkosí-

tanák, élhető közösségi helyszínt teremtve ez-
zel a jelenleg barátságtalan térkőrengetegben.

„Jó látni, hogy az utóbbi időszakban a Kós 
iskola diákjai birtokba vették a zöld területe-
ket, hiszen a fiatalok közül sokan kitelepülnek 

a füves részekre, miközben zenét hallgatnak, 
beszélgetnek, erősítve a közösségi szellemet” – 
mondta Csőzik László.

A szökőkút alatti terület változatlan maradna, 
hiszen a téli időszakban továbbra is tervezik a 
jégpálya telepítését. 

Elszánt az önkormányzat abban a kérdésben 
is, hogy amolyan sétálóutcát hozzon létre a 
vasúti aluljáró feletti területen, Érd alsó és 
Érd felső vasútállomások között, ami jelenleg 
parkolóként működik:

„A kocsikat szeretnénk kitenni a területről, 
helyettük utcabútorokat, parkokat, hordókban 
fákat, cserjéket és virágokat, kisebb étter-
meket látna itt az ember. Eközben pedig arra 
is keressük a választ, hova rakjuk ezt a sok 
parkoló autót.”

A megoldás kézenfekvő, egy P+R parkolóházra 
lenne szükség, azonban ennek megvalósítása 
milliárdos tétel. Korábban volt központi ígéret 
erre, de amikor Vitézy Dávid távozott a Nemzeti 
Közlekedési Központ éléről, megszakadt ez a 
folyamat. A polgármester hozzátette: abban 
igazuk van az embereknek, hogy először a 
parkolást kell rendbe tenni, utána lehet a tér 
kialakításával érdemben foglalkozni.

A Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 
Plusz keretében a város rendelkezésére áll 4,5 
milliárd forint fejlesztési pénz, ennek egy részé-
ből Felső-Parkvárosban a nyári napközis tábor 
területét szeretné mindenképpen rendbe tenni 
az önkormányzat.

„Felújítanánk az ott található két régi épületet. 
Gyerekfoglalkoztatót, kiülős kávézót tervezünk, 
de sportfunkciót is szeretnénk adni a területnek, 
amely mindenképpen megőrizné park jellegét.”

Gárdos A.

ÉRDNEK KÖZÖSSÉGI TEREKRE VAN SZÜKSÉGE
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Még nincs nyolc óra, amikor befordulok a 
laboratórium folyosójára. Máskor itt már sokan 
állnak, beljebb pedig kifejezetten olyan érzés 
fog el, mintha a tömött buszon préselődnék. 
Ez azonban már a múlt. Most szinte alig állnak 
a folyosón, mindenkinek jut ülőhely. Egy hölgy 
kezében a kinyomtatott sorszámmal nézegeti a 
betegirányító táblát. Érdeklődöm, hogy tetszik 
neki az új, előjegyzéses rendszer.

„Szerintem nagyon jó. A háziorvosom hívta 
fel rá a figyelmet, hogy elsejétől bevezetik a 
Romicsban. Május 26-án kértünk időpontot, és 
mára már kaptunk is. Egyébként magánúton 
járunk vérvételre a férjemmel, ami fejenként 
12 ezer forintba kerül, mert nem szeretjük a 
tülekedést, a hosszú várakozást, és azt sem 
reszkíroznánk, hogy elfogy a sorszám, aztán 
hazaküldenek. Így most ezt kiküszöböltük, és 
még spórolunk is” – mosolygott Erzsébet.

Katalin is úgy látja, érdemes volt bevezetni 
az időpontkérést. „Keskeny ez a folyosó, 
kevés a levegő, nagyon rossz, ha tömeg van. 
Most viszont kényelmesen elférünk. Egy hete 
jelentkeztem be interneten. Bár nem vagyok 
nagy okostelefonozó, könnyű volt megtalálni 
a felületet. Egy dolgot nem értek: kell-e húzni 
sorszámot a földszinti előjegyzéses automatá-
ból, vagy elegendő a laboros sorszám?” – tette 
fel a kérdést Katalin.

„Nem kell második sorszám, a földszinti au-
tomatán ki is van írva” – mondta mosolyogva 
egy úriember. Valóban nem kell. Aki a laborba 
érkezik, annak elég egy sorszám, amit a labor 
folyosóján nyomtat ki a gép. Ezzel a számmal 
hívják a kisablakhoz, majd a vérvételre.

A folyosói beszélgetésekből kiderül: a várako-
zók többsége háziorvosától, a szakrendelő fe-
lületeiről, illetve a helyi médiából értesült arról, 
hogy június elsején bevezették az előjegyzéses 
rendszert a laborban, de azért voltak páran, 
akik kora reggel még a régi metódus szerint ér-
keztek. Egy kedves, idős hölgy is így járt. Nem 
hallott jól, a segítségemet kérte, így együtt 
lementünk a kartonozóba, ahol jövő kedd 
reggelre már kapott is időpontot. A tájékoztató 
cédulát a beutalójához tűzték, így nem kellett 
külön felírnia. A hölgyre egyébként vártak 
egyéb vizsgálatok is, nem érkezett hiába.

Volt, aki előjegyzésre jött, a kért időpontban 
került sorra, mégis zúgolódott „Gyalog vagyok, 
fél órával korábban ideértem a busszal, de nem 
fogadnak előbb, mint az időpontom” – pa-
naszkodott egy másik idős hölgy. Felvetettem 
azt a megoldást, hogy a buszmenetrendhez 
igazítsa az időpontot – hiszen lehet választani, 
vannak szabad helyek. Fél-háromnegyed órával 
korábban érkezni nem érdemes (az általunk 
megkérdezettek többsége pedig így tett…) Ez 
utóbbira Bárány Zsolt főigazgató is felhívja a 
figyelmet a Romics közösségi oldalán: „Kérjük, 
hogy időpontjuk előtt maximum 10 perccel 
korábban érkezzenek a laborba. Többen 
jelentősen korábban jönnek. NE TEGYÉK! Az 
időpontok kellően feszesek ahhoz, hogy csak 
a korrekt időpontban érkezők kárára tudnánk 

a korán érkezőket megszúrni, ez viszont nem 
lenne fair, így nem tesszük.”

Probléma az is, hogy többen nem húznak sor-
számot a laborba érkezvén, vagy a betegirányí-
tásnál található „totemoszlop” használatával 
szeretnének a laborba sorszámot kapni. Ahogy 
fentebb is írtuk, a labor sorszámkiadó-automa-
táját kell használnia annak, aki a laborba jön.

A főigazgatónak egyébként jó tapasztalatai 
vannak az első napról: „Aggodalmam teljesen 
alaptalan volt, nem jelentek meg tömegek 
nyitás előtt” – fogalmazott, hozzátéve, elvétve 
volt tájékozatlan beteg, de miután információt 
kaptak, hogy akár jövő hét elejére is van még 
szabad időpont, megértően távoztak.”

Bárány Zsolt lapunknak elmondta: aki szeret-
ne időpontot kérni a laborba, háromféleképp 
teheti meg:

•  személyesen (Felső utca bejárat, előjegyzési 
ablak), naponta 7-15 óráig,

•  telefonon (23/520-251), naponta 8-9, illetve 
14-15 óráig,

•  az online felületen, előzetes online regiszt-
ráció után.

E-mailben a laborba nem lehet időpontot 
foglalni!

Az első tapasztalatok alapján a legtöbben (40 
százalék) személyesen foglaltak időpontot, a 
telefonos és online megoldással a páciensek 
30-30 százaléka élt.

A főigazgató kérdésünkre elmondta: a labor 
az előjegyzéssel is teljes kapacitáson működik.

Aki előjegyzett időpontra érkezik, annak az 
1-es gombbal kell sorszámot kérnie a labor 
folyosóján.

Ádám Katalin

MEGSZŰNT A TÖMEG A LABORBAN, MEGSZŰNT A TÖMEG A LABORBAN, 
ELÉGEDETTEK A PÁCIENSEKELÉGEDETTEK A PÁCIENSEK

Elstartolt az előjegyzéses rendszer a Romics laborjában. Íme az első tapasztalatok.

F O N T O S  M É G  T U D N I :
Előjegyzés nélkül fogadják a kismamákat szerdai napokon 8.30-ig, a tizennégy év alatti 
gyerekeket, illetve azokat, akik csak vizeletet, székletet adnak be. Nem kell időpont a statim 
beutalóval érkezőknek, és azoknak sem, akik csak INR (prothrombin) vizsgálatra érkeznek.

Fontos időpontok: a vérvételt 7 és 10 óra között végzik el, a terheléses vércukorvizsgálatot 
7 és 8 óra között. Statim beutalóval 7 és 12 óra között lehet érkezni. Vizelet- és székletmintát 
7 és 10 óra között adhatunk le. A leleteket 13 és 14 óra között adják ki a labor munkatársai (ha 
valaki személyesen szeretné átvenni, és nem az EESZT rendszeren keresztül).

Természetesen továbbra is szükség van érvényes beutalóra a vérvételhez.



6 B O G Á R K Ö V E T|  2 0 2 3 .  j ú n i u s  6 . 

„Nagyon büszkék vagyunk erre a címre, annál 
is inkább, mert a Meseház elnyerte korábban a 
Zöld Óvoda, illetve a Madrábarát Óvoda rangot 
is” – újságolta lapunknak Szűcs Gábor alpolgár-
mester. Megjegyezte: a rovarok nagyon fontos 
szerepet töltenek be az ökológiai egyensúly 
fenntartásában, megóvásuk bolygónk érdekét 
szolgálja.

„Nagyon fontos, hogy minél kisebb kor-
ban elkezdjük a környezeti nevelést. Annál is 
inkább, mert a gyermekek környezettudatos 
gondolkodása kihat az egész család hozzáállá-
sára” – mutatott rá Szűcs Gábor.

A Bogárkövet Óvoda címet a Sasvári Zoltán 
kuratóriumi elnök képviselte Csodabogarak 
Alapítvány adományozta az óvodának.  Az 
átadásnál jelen volt Dombi Orsolya, a Magyar 

Rovartani Társaság titkára is. Arról kérdeztük 
őket, tapasztalataik szerint mennyire félnek a 
gyerekek a rovaroktól?

„Ha a szülő fél, akkor általában fél a gyerek 
is. De találkoztunk olyan esettel is, amikor az 
óvó néni irtózott a bogaraktól. Ilyenkor a gye-
rek is megijedhet. Az is előfordul, hogy a kicsi 
kíváncsisága, érdeklődése erősebb, és ilyenkor 
a szülő, illetve a pedagógus is könnyebben 
megbarátkozik a rovarokkal” – magyarázta 
Zoltán.

Ilyen szempontból is jó az érzékenyítést 
minél korábban elkezdeni, de – mint Orsolya rá-
mutatott – egy felnőttel is meg lehet kedveltet-
ni a rovarokat, és ez bizony nagy teljesítmény.

A probléma egyébként nem is a szere-
tem-nem szeretem síkján mozog, hanem ott, 

hogy a gyerekek manapság nem találkoznak 
rovarokkal. A lurkók emeletes házakban nőnek 
fel, a lakóparkok nyírt gyepén és az óvodaud-
varokban legfeljebb katica és bodobács fordul 
elő.

„Mintha a Marson lennénk, és idegen fajokat 
mutogatnánk nekik” – tette hozzá Zoltán, aki a 
pici rovarok nagy, természetesen mesterséges 
másait is elhozta a kicsiknek. Hiszen a játékál-
latok révén még könnyebben szeretik meg a 
gyerekek a valódi bogárkákat. 

A meseházas gyerekeknek szerencsére van 
módjuk megcsodálni az élő rovarokat, hiszen 
négy bogárhotelt is telepítettek korábban az 
ovi kertjébe, és fatörzsek, illetve sziklakert is 
várja a betelepedő rovarokat. 

Ádám Katalin

A MARSRÓLMARSRÓL JÖTTEK BOGARAKBOGARAK A MESEHÁZ OVIBA

» Bogárkövet Óvoda rangot kapott május 30-án a Meseház ovi. Érden ez az első ilyen óvoda.

NEM VESZIK AZ EMBEREK A GYÜMÖLCSÖT
Az érdi határban sokan már harminc éve gazdálkodnak, és évről-évre mondják, 
hogy ennél rosszabb már nem jöhet. 

A mostanra menetrendszerűvé vált április eleji fagy idén is nagy kárt oko-
zott a gyümölcsösökben. Nem nagyon érik a cseresznye, a sárgabarackból alig 
maradt kóstolónyi mennyiség. Talán csak az őszibarack esetében szerencsésebb 
a helyzet, de itt is csupán a várt termés töredékét lehet remélni – tudtuk meg 
Kávrán Tibor gyümölcstermesztőtől.

Kávrán közel 6 hektáron termel őszibarackot, és ha egy normál évet nézünk, 
amikor nem jön közbe semmilyen természeti csapás, akkor hektáronként 15 
tonnányi gyümölccsel tud számolni. Pillanatnyilag azonban úgy tűnik, ennek 
mindössze a 25-30 százaléka várható.

A gyümölcstermesztés olyan, mint a kaszinó: kiszámíthatatlan. Az idei év arról 
szól, hogy a számlákat ki kell fizetni, illetve, ha nincs termés, akkor is el kell 
végezni az aktuális munkákat, fűnyírást, növényvédelmi teendőket. Ráadásul biztosítást sem nagyon tudnak kötni.

Holott a termesztők a tartalékaik végére értek az elmúlt évek fagykárai miatt, miközben a költségek jelentősen emelkedtek. Sokan fel is 
hagynak a gyümölcstermesztéssel, a fiatalokat többnyire nem érdekli, a család nem veszi át, mert nincs bevétel, vagy bizonytalan.

A bizonytalanságból fakadóan így azt sem lehet megmondani, miként alakulnak az árak, de az érdi gazda szerint a tavalyinál alacsonyabb 
biztos nem lesz. Pedig még így sem a valós árért kínálják a gyümölcsöt, hiszen, ha így lenne, akkor senki sem venné meg – vélekedik Kávrán 
Tibor.

Mivel a gyümölcs nem számít alapélelmiszernek, a bevásárlásnál egyre hátrébb sorolódik. Arról nem is beszélve, hogy az említett kilátá-
sok alapján, ha akarnak se biztos, hogy tudnak majd gyümölcsöt vásárolni. Legalábbis, ha valaki hazai áruban gondolkodik. Sz. G.
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AUTÓCENTRUM SZABÓ 
2030 Érd, Kis-Duna utca 7-9.  Telefon: +36 30 696 4783
Internet: www.昀椀atszabo.hu

ÁRIÁK ÉS MADÁRDAL  

A CZABAI-KERTBEN

Először, de remélhetőleg nem 
utoljára adott koncertet a Cza-
bai-kertben a Szirmok női kar. 
Tavaszi-nyári dallamok csendültek 
fel a koncerten különféle zenei 
stílusokban reneszánsz és roman-
tikus darabokon át a mai magyar 
művekig.

„Először vagyok itt, és nagyon jól érzem magam. 
Az akusztika meglepően jó, pedig szabad téren 
ezzel szokott gond lenni. De itt egész jól szólt a 
kórus, és nagyon kellemes volt ez a fellépés” – 
mondta lapunknak Stiblo Anna karnagy.

A Szirmok fellépésével kezdődött meg a 
Czabai-kert kulturális évada. Czabai Balázs 
nemcsak a madarakhoz ért, hanem avatott 
házigazdája a képzőművészeti, irodalmi és 
zenei eseményeknek is. Május utolsó hétvégé-
jén kiállítást rögtönzött a Képzőművészek Érdi 
Közössége (KÉK) három tagjának képeiből. Az 
egy délutános tárlaton olyan alkotásokat látha-
tott a közönség, amelyeket a természet, illetve 
maga a helyszín, azaz a Czabai-kert ihletett.

Az egyik festő, Kovács Mátyás, ugyan nem tu-
dott jelen lenni a koncerten, de Adelmann Anna 
és Wenszky Ágnes igen. Kovács Mátyás erdő-
mérnök, Wenszky Ágnes és Adelmann Anna tá-
jépítészek, így mindhárman szorosan kötődnek 
a természethez. Nemcsak szakképzettségük, 
hanem alkotói érdeklődésük is gyakran fordul a 
táj, az erdő, a fák, virágok, madarak felé.

„Több éven keresztül dolgoztam itt a kert-
ben. Szabadon választott témát festettem, 
ahogy a társaim is. Ha lesz még alkotótábor, és 
rajtam múlik, akkor itt leszek megint” – mond-
ta Adelmann Anna.

Wenszky Ágnes beavatott minket az egyik 
kép elkészültének kulisszatitkaiba is:

„Festőtábor volt a kertben. Az egyik társam 
ott dolgozott előttem, úgy gondoltam, lefes-
tem. Csakhogy elment, és nem is jött vissza, 
csupán az üres állvány maradt. Ezért lett a kép 
címe: Festőre várva”.

Aki volt már, az örömmel jön újra, aki még 
nem látta, annak nagyon ajánlott felkeresnie 
a Czabai-kertet. Balázs már tervezi a nyári 
programokat:

„Júniusban többnapos festőtábor lesz a 
kertben, aztán a Poly-Art évfordulóját ünne-
peljük június 30-án, koncerttel, zenei műsorral, 
irodalmi fellépésekkel. A többi koncertet, kiál-
lítást még szervezem. De nem csak a kertben 
gondolkodom. Szeretném, ha nem csupán 
velünk ismerkednének meg az érdiek, hanem 
Érd természeti örökségével is. Ezért, ha lehető-
séget kapok rá, szeretnék csoportokat vezetni 
városunk több helyszínén”.

Á. K.

KEDVES OLVASÓINK!

Az Érdi Újság május 23-i számában a címlap al-
ján tévesen jelent meg az Autócentrum Szabó 
Suzuki Érd hirdetése. A hirdetésben szereplő 
ajánlat ugyanis már nem érvényes, tévedésből 
egy korábbi hirdetés került be a lapszámba.
Olvasóinktól és az Autócentrumtól elnézést 
kérünk!

Köszönettel,
az Érdi Újság szerkesztősége
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javaslatot azzal indokolta az előterjesz-
tő, Tetlák Örs alpolgármester, hogy 
a három éve hozott önkormányzati 

rendelet alapvetően esztétikai igényeket fogal-
maz meg, és kihagyja azt a lehetőséget, hogy a 
fenntarthatóság, az ökológiai körforgásra építő 
és a biodiverzitás megőrzését támogató meg-
oldások bemutatásával szemléletet formáljon.

Hogy kinek mi a szép, miben érzi jól magát, 
ízlés dolga. Van, aki az egységes, elvágólagos, 
uralható rendet szereti maga körül látni, és azt 
a lehető legkisebb energiaráfordítással fenn-
tartani, másnak a már-már művészi alkotásként 
ható kert az ideálja. Megint más a természetes-
nek ható, ám nagyon is megtervezett díszker-
tet igyekszik harmonikus teljességgé formálni.

Az ökokert ez utóbbihoz áll a legközelebb, 
de kiindulásában, alapelveiben egészen más. 
Akik tájékozatlanok, úgy vélik, az ökokert 
egyenlő a gazos kerttel. Városunk előző 
alpolgármesterének, Simó Károlynak is ez a 
véleménye, vagyis inkább tévképzete. Úgy véli, 
akinél nem 2 cm-es és homogén a gyep, hanem 
tavasszal, amikor minden virágzik, hagyja érvé-
nyesülni a színkavalkádot, az rendetlen.

„Legyen a beporzóknak is legelő, de ne 
indokoljuk a trehányságot azzal, hogy öko-
kertnek nevezzük. Legyen végre rend!” – tárta 
a közgyűlés elé a lakókörnyezetet illetően 
leghőbb vágyát.

Meg kell jegyeznünk: attól, hogy valami 
divattá lett, még nem érdemes ideálnak kine-
vezni. Az állandó víz- és munkaigénye miatt 
költséges rövidre nyírt „golfpálya gyep” az 
egyik emberben a rendezettség érzetét kelti, 
másban meg egy művi ökológiai sivatag képze-
tét. Mindenesetre, ha a volt alpolgármester a 
kert rendjét ilyen ideál mentén értelmezi, akkor 
indokoltnak gondoltuk kicsit körüljárni, miben 
különbözik az ökokert a gaztengertől.

A közgyűlési előterjesztésben megfogal-
mazott definíció önmagában nem sokkal visz 
közelebb a megértéshez. „Az ökokert élőhelyi 
környezete ökológiai szolgáltatásaival, biodi-
verzitásával a településrész ökológiai rendsze-
rébe illeszkedik, megoldásai példaértékűek a 
város zöld- és kékinfrastruktúrája számára.”

Lássuk, milyen ökológiai szolgáltatásai lehet-
nek egy lakókertnek. Biztosíthatja egy család 
valamilyen szintű ellátását azzal, hogy zöldsé-
get, gyümölcsöt, gyógy- és fűszernövényeket 
ad, ahol háziállatokat is tartanak, ott húst, 
tejet, tojást is.

A zöld növényzet fölfogja az utcai port, 
a zajt, áradásszerű esőzés esetén a vizet, 

megtartja a talajt. A nyári hőségben árnyé-
kot ad, esténként jelentősen hűti a levegőt, 
segíti a párologtatást, tehát szabályozza a 
mikroklímát, akár még a klímaberendezést is 
kiválthatja. Megköti a széndioxidot, tehát segít 
ellensúlyozni a légkör melegedését. Táplálékot, 
menedéket kínál madaraknak, rovaroknak, 
kisemlősöknek.

Mivel az élőlények élőközösségben, táp-
lálékláncban élnek, bizonyos fajok életlehe-
tőségeinek sérülése azzal jár, hogy egyesek 
túlszaporodnak. A madarak, denevérek, békák 
megfogyatkozása miatt mérgekkel védekezünk 
a szúnyogok ellen, amivel tovább pusztítjuk az 
amúgy is sérülékeny beporzókat.

Sok faj viszont nem talál élőhelyet magának 
−, mert mindent letérkövezünk, műfüvesítünk? 
−, amelyeket egyébként szeretnénk a környe-
zetünkben megtartani. Csodálkozunk, hogy 
eltűntek a madarak, miután kivágtuk a fákat 
és kiirtottuk a rovarokat? Panaszkodunk, hogy 
permeteznünk kell a levéltetveket miközben, 
ha kertünkben megtalálná életfeltételeit a 
katica és a bodobács, nem tudtak volna így 
túlszaporodni?

A virágzó növények vonzzák a beporzókat, 
segítik a növények szaporodását. Aki az adott 
tájba és mikroklímába illeszkedő növényeket 
telepít, lehetővé teszi, hogy megjelenjenek 
olyan fajok, amelyek korábban eltűntek. Ha a 
kert gazdája még komposztál is, hozzájárul a 
tápanyagok körforgásához, a talaj regenerá-

lásához. Ha gyűjti és felhasználja az esővizet, 
annyival is hozzájárul az Érdet erős záporok 
után elöntő vízömlések mérsékléséhez.

Ez a pályázat azért szép kezdeményezés, 
mert ráébreszt minket, hogy – bármekkora 
falakat húzunk is magunk köré –, közösségben 
élünk, nagymértékben függünk egymástól. 

Ökológiai szempontból minden kert a táj 
egy darabkája, és ekként járul hozzá épített 
környezetünkhöz. És most el is érkeztünk oda, 
hogy mit értsünk azon, hogy az ökokert akkor 
az igazi, ha illeszkedik a település ökológiai 
rendszeréhez?

Ez Érd esetében nem is egyszerű kérdés. Az 
egyes kistájegységeknek más és más élőhelyi 
adottságaik vannak. Fent a mészkőfennsíkon 
hajdan molyhos tölgyes erdők is megéltek, ma 
már inkább a karsztos gyeptársulások uralják a 
terepet.

Ez aztán Ófalu felett a mezőföldi löszve-
getációval és a Duna egykori vizenyős-lápos 
árterületével találkozik. A növények megmara-
dása attól függ, milyen a talaj típusa és vízház-
tartása. Karsztosodó mészkőhegyre például 
nem érdemes vízigényes japánkertet építeni. 
A növények kiválasztásánál tehát inkább az 
adottságokra érdemes figyelni, és nem a 
vágyálmainkra, főleg nem a szomszéd kertjére, 
ami úgyis mindig zöldebb lesz. Cikkünkből talán 
kiderül, hogy nem is érdemes irigyelni tőle az 
„ökológiai sivatagát”.

Mihalicz Csilla

A

EBBEN KÜLÖNBÖZIK  

AZ ÖKOKERT  

A GAZTENGERTŐL

Kibővül a „Virágzó érdi porta” eddigi négy kate-
góriája. A „Virágzó érdi porta”, a „Bőtermő érdi 
konyhakert”, a „Szép érdi utcafront” és a „Szép 
érdi erkély, terasz” mellé ötödiknek bekerül az 
„Ökokert”. Idén már ebben a kategóriában is ne-
vezhetik kertjeiket, lakókörnyezetüket az érdiek.
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854,33 millió forint uniós tá-
mogatást nyert el az érdi ME-
DI-RADIOPHARMA Kft. a Ma-
gyar Multi Program keretében. 
A kiemelkedő teljesítményű, 
jelentős növekedési potenci-
állal rendelkező mikro-, kis- és 
középvállalkozásokat segítik 
ezzel a feltételesen vissza nem 
térítendő támogatással.

Az érdi székhelyű, családi vállalkozásként 
működő cég dinamikusan terjeszkedik váro-
sunkban: izotópdiagnosztikai készítményeket 
előállító üzemet épít a Tolmács utcában 7,8 
milliárd forintból, amihez az állam 2,5 milliárd 
forintos vissza nem térítendő támogatást 
biztosít. A mostani, EU-s forrásból megvalósuló 
fejlesztésük azt célozza, hogy az új üzemben 
olyan rendszert építsenek ki, ami a gyártási 
folyamatot jelentősen gyorsítja.

„Cégünk injekciós készítményeket, úgyne-
vezett liofilizátumokat gyárt. Termékeinkkel a 
patikákban nem találkozhat a lakosság, csak 
klinikákon alkalmazzák izotópos vizsgálatoknál, 
főleg onkológiai betegségek esetén” – mondta 

lapunknak Dr. Gyónfalvi Szilvia kutatásfejlesztési 
igazgatóhelyettes a projektindító rendezvényen, 
amit Jánoki Gergely cégtulajdonos tartott. Az 
eseményen jelen volt Csőzik László polgármes-
ter és Szűcs Gábor alpolgármester is.

Az igazgatóhelyettes hangsúlyozta: a gyár-
tási technológiát teszik sokkal modernebbé 
az uniós támogatásnak köszönhetően, ami 
robbanásszerű növekedéshez vezet majd. 
Jelenleg 260 ezer injekciós üveget gyártanak 
évente, 2026-ra szeretnék elérni az évi 1,5 millió 
darabot.

Az érdi cég már most is a világ élvonalában, 
pontosabban a TOP 5-ben van termékeivel, és 
mintegy 80 országban van jelen, és a mostani 
fejlesztés további piacbővítést eredményez 
majd mind az EU országaiban, mind az USA-
ban. Ehhez természetesen szükséges a dinami-
kus belső bővülés is. Új, Tolmács utcai üzemük-
be folyamatosan keresnek munkatársakat, és 
a projekt beindításával még több munkaerőre 
lesz szükség, így a cég komoly tényező a mun-
kahelyteremtésben.

Á. K.

MILLIÁRDOS FEJLESZTÉS EGY ÉRDI CSALÁDI VÁLLALKOZÁSNÁL

Ilyenkor nem kérdezzük meg, hány liter víz 
van a tűzoltóautó tartályában (mi már tudjuk, 
2,6 köbméter, ami egy négytagú család havi 
átlagfogyasztásának mintegy fele). Azt sem, 
hogy milyen magasra visz fel a tűzoltókas (ezt 
is megtudtuk: 42 méterre, vagyis egy tízemele-
tes panel tetejéig).

Május 28-án, gyereknapon minden kérdé-
sünkre választ kaphattunk. Sőt, bemutatókkal, 
hasznos tanácsokkal is készültek a tűzoltók. 
Ha ezek ismeretében megelőzhető egy-egy 
lakástűz, már busásan megérte.

„Lehet autózni, szirénázni, locsolni. Megnéz-
hetik a gyerekek és a felnőttek is a tűzoltóau-
tók felszerelését, a ruhákat, felpróbálhatják 

a sisakot. A kasba is beülhetnek. Kvízjátékot 
is szerveztünk, és lövészetet is” – mondta 
lapunknak Rózsa Gábor, az Érdi Katasztrófavé-
delmi Kirendeltség vezetője.

A Nyitott szertárkapuk program közel egy 
évtizedes hagyomány. A Covid megszakította 
a sort, de tavaly óta ismét látogathatják a 
családok a tűzoltóságokat, és idén sokan éltek 
is a lehetőséggel, déltájt már százötven embert 
regisztráltak.

A tűzoltók bemutatókat is tartottak a közön-
ségnek. „Megmutattuk, milyen módszerekkel 
lehet kiszabadítani egy embert, aki beszorult 
egy egyköbméteres tartály alá. Azt is meg-
tudhatták a látogatók, hogyan kell eloltani a 

tűzhelyen felejtett, fellángoló olajat” – mondta 
a tűzoltó alezredes.

A lakástüzek zöme ebből a banális háztartási 
balesetből keletkezik: meggyullad az olaj, ami-
ben a hús, egyéb étel sül. „Ilyenkor legtöbben 
automatikusan vizet öntenek az olajra, de ezt 
nem szabad, mert még erősebben felcsapnak 
a lángok, és felgyújtják a környező bútorokat. 
A legjobb megoldás az, ha a lángoló edényre 
fedőt teszünk. Égő olajat, zsírt mindenképp így 
oltsunk” – tanácsolta Rózsa Gábor.

A hivatásosok mellett önkéntes tűzoltóegye-
sületek is bemutatkoztak Tárnokról, illetve 
Biatorbágyról. Tagjaik közt vannak nők is.

„Részt veszek a mentésben és a háttérmun-
kában egyaránt. Legutóbb a hét közepén vo-
nultam ki egy éjszakai riasztáshoz: a szén-mo-
noxid érzékelő jelzett” – mondta Fábián 
Borbála, aki Tárnokon teljesít szolgálatot:

„Azt szeretem ebben a munkában, hogy 
segíthetek a bajbajutottakon. Hivatásos azért 
nem lehetek, mert úgy nőként nem vonulhat-
nék. Az önkénteskedésbe hirtelen csöppen-
tem bele, és azonnal megszerettem. Minden 
kíváncsiságomat kielégíti. És nagyon jó a csapat 
is, összetartozunk, támogatjuk egymást.

Á. K.

ÉRDI TŰZOLTÓK MINDENNAPJAIA Nyitott szertárkapuk prog-
ram keretében ismét megnyíl-
tak a tűzoltólaktanyák ajtajai, 
köztük az érdi is. Évtizedes 
hagyomány, hogy gyerekna-
pon bemutatkoznak azok, 
akikkel egyébként csak vész-
helyzetben találkozhatunk: ha 
ég vagy omlik a ház, dől a fa, 
karambolozik a kocsi. 
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AZ ÉRDI CSAPATSPORTOK ELMÚLT KÉT HETÉNEK LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI EGY HELYEN

KÉZILABDA:

Női NB I, 26. forduló

Praktiker-Vác - Érd 37-30 (24-16)

Az Érd 14. helyen zárta a szezont és 
kiesett az élvonalból.

Női NB II, déli csoport, 22. forduló

Inárcs-Örkény KC - Érd U22 21-36 
(6-19)

Az Érd U22 2. helyen végzett a cso-
portban.

Férfi Pest vármegyei I. osztály, döntő

Kőrösi KDSE-Treff 99 - Veresegyház 
VSK 27-26 (14-11)

A Kőrösi KDSE-Treff 99 megnyerte a 
bajnokságot és feljutott az NB II-be.

Női Pest vármegyei ¾ pályás bajnok-
ság, alsóház, III. csoport, 9. forduló

Érdi VSE - BVSC-Zugló 0-0 (0-0)

Női Pest vármegyei ¾ pályás bajnok-
ság, alsóház, III. csoport, 10. forduló

Tárnok KSK - Érdi VSE 2-3 (2-0)

Az Érdi VSE megnyerte a csoportot.

FUTSAL:

Férfi NB II, nyugati csoport, alsóház 10. 
forduló

Asterix Érd - 2F-Bau Tolna-Mözs 5-4 
(1-2)

Az Asterix Érd 3. helyen zárta a cso-
portot.

Férfi NB III, rájátszás, 2. forduló

WPC Meister-Érd-SZISE - Airnergy FC 
3-4 (1-1)

KOSÁRLABDA:

Férfi NB II Közép A csoport, 30. forduló

Gia Form-VMG-DSE - Budafok II. 64-89 
(21-17, 12-23, 17-16, 14-33)

A Gia Form-VMG DSE 15. helyen vég-
zett a csoportban.

RÖPLABDA:

Női U15 II. osztály, nyugat, 1-4. helyért

SZOSI B - Delta RSE 3-1

DKLSN 15 A - Delgta RSE 3-2

A Delta RSE Érd 4. helyezést ért el a 
bajnokságban.

KATARZIS ÉS DRÁMA 
A Kőrösi KDSE-Treff 99 esélyesként lépett a fóti pályára a Veresegyház 
VSK ellen, a Pest vármegyei I. osztályú férfi kézilabda-bajnokság dön-
tőjében. Ennek megfelelően az első percektől vezetett Narancsik Imre 
edző gárdája. Amikor pihenőre vonultak a csapatok, 14-11-es érdi előnyt 
mutatott az eredményjelző.

A fordulás után a 42. percben egy gólra felzárkózott a Veresegyház, 
egyenlítés helyett azonban ismét meglógott a Kőrösi. Olyannyira, hogy 
az 51. percben az addigi legnagyobb különbség (25-20) alakult ki a 
felek között. A hajrá viszont nem várt fordulatokat tartogatott: két-két 
kiállítás mindkét oldalon és kihagyott érdi helyzetek jellemezték ezt a 
periódust.

Fél perccel a találkozó vége előtt egyenlített a Veresegyház (26-26), 
és ekkor benne volt a pakliban, hogy hétméteresekkel dől el az aranyé-
rem, egyben az NB II-be jutás sorsa. Sőt, két másodperccel később piros 
lapot kapott Kovács Balázs az érdi csapatból, ami tovább nehezítette a 
bajnokaspiráns dolgát.

Hat(!) másodperccel a döntő vége előtt azonban megvillant a rá-
játszásra igazolt rutinos jobbszélső, Zalai László, és újfent vezetéshez 
juttatta a Kőrösit. A veresegyháziak az utolsó pillanatokban egy gyors 

lerohanásból ugyan bevették az érdi kaput, azonban ez már a mérkőzés 
lefújása után történt, így a találat érvénytelennek bizonyult, a Kőrösi 
pedig 27-26-os sikerével, elképesztő dráma és katarzis közepette meg-
nyerte a finálét.

TÖRTÉNELMI ÉRDI 

VÍVÓSIKER
Egyetlen ellenfele sem tudta térdre kény-
szeríteni Nogula Mórt az Olimpici Grand Prix 
ötödik állomásán, Békés vármegyében. Az 
érdi vívóklub tehetsége az újonc fiúk százti-
zenkét főt számláló mezőnyében állhatott fel 
a dobogó legfelső fokára. Ezzel az eredmény-
nyel az érdi vívás eddigi legnagyobb sikerét 
könyvelhette el a rangos tehetséggondozó 
versenysorozatnak számító Olimpici GP 
történetében.

Nogula Mór mellett Balogh Dominik ered-
ményére is büszkék lehetünk, aki a törpici 
fiúk versenyszámában, hetvenöt induló közül 
az előkelő 6. helyezést érte el.

A Danubius Regionális Sport Club pár-
bajtőrvívóit Balogh Otilia és Ujjady Árpád 
edzők készítették fel a viharsarki versenyre.
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(B/19/2022)

TISZTELT ÉRDI LAKOSSÁG ÉS VÉLEMÉNYEZŐK!
Az Érd Tolmács utca 7. szám alatt, a Krause Kft. telephelyén (HRSZ 
24799/4) álló, az Érd Megyei Jogú Város településképe védelmének helyi 
szabályairól szóló 30/2022. (X. 28.) önkormányzat rendelet (továbbiakban R.) 
szerint nyilvántartott helyi, egyedi védelem alatt álló, egykori víztorony épít-
mény védettségéről kell döntenie az Önkormányzat Közgyűlésének, mivel a 
tulajdonos kérte a védettség megszüntetését.

A Krause Kft. a telephelyén álló, használaton kívüli, leromlott állapotban lévő 
és fejlesztési, technológia-megújító terveit akadályozó, ugyanakkor helyi 
ipartörténeti emléket jelentő víztorony elbontását tervezi.  Erről az érdek-
lődők számára 2023.03.21. napján tartott bejáráson is tájékoztatást adott.

A tulajdonos az építmény építéstörténetét is feltáró értékvédelmi szakvéle-
ményt készíttetett a szóban forgó építményről, mely szakvéleménynek része 
az építmény pontos felmérése, állapotának rögzítése és fotódokumentációja 
is, melyet jelen levéllel együtt közreadunk. 

Tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk – a fentiek értelmében – a témával 

kapcsolatosan lakossági fórumot tart:

• időpontja: 2023.06.14 (szerda) 18.00 óra,

• helyszíne: Polgárok Háza Díszterem (Érd, Alsó utca 3.)

Tisztelettel felhívjuk a figyelmet, hogy a lakossági fórum kizárólag a fenti té-
mával kapcsolatos kérdésköröket érinti, de azon minden partner részt vehet 
és kérdést, javaslatot tehet.

A tervezettel kapcsolatos (védettségről szóló) javaslatokat, észrevételeket a 
R. 9. § szerint 2023.06.22. (csütörtök) határidőig írásban is jelezhetik:

• a foepitesz@erd.hu elektronikus címre küldött elektronikus levélben,

• az E-TÉR felületén,

• a Polgárok Háza ügyfélszolgálatán leadva,

• postai úton a Polgármesteri Hivatal Főépítészi Főosztályának (2030 Érd, 
Alsó u. 1.) címezve.

Tisztelettel:

   Dr. Csőzik László

   polgármester

A felhívást teljes terjedelmében  
a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐÉPÍTÉSZI MUNKATÁRS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Főépítész munkájának szakmai 
támogatása, településképi eljárások, hatósági ügyiratok előkészítése, hely-
színi szemlék lefolytatása, kapcsolattartás, tervezőkkel és építtetőkkel, jog-
szabály-változások követése, önkormányzati beruházásokkal kapcsolatos 
döntések előkészítésében való részvétel, pályázatok szakmai támogatása

Ügyfelekkel való kapcsolattartás, tájékoztatás a hatályos helyi építésügyi 
rendelkezésekről, hatósági bizonyítvány előkészítése (rendeltetésmód 

változás), telepítési tanulmányok készítésében való közreműködés, jogsza-
bályváltozások követése, a megküldött fejlesztési és rendezési dokumentu-

mok véleményezése, helyi védettség nyilvántartásának vezetése.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.15. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- 
a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tör-vény 21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére 
a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott évközi 
szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres 
gyermekvédelmi ked-vezményben részesülő halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2023. június 16-tól 2023. augusztus 31-ig

11.00 – 12.00 óra között
biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, 
akiknek szülei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne:
Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai 
úton, vagy személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfoga-
dási időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszol-
gálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2023. május 09.
Dr. Feik Csaba

jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  

GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

SZOLGÁLTATÁS
KLÍMA TISZTÍTÁS, KARBANTAR-
TÁS, TELEPÍTÉS garanciával. Hívjon 
bizalommal! Tel: 06/30 688 8316
 (100/2023)

KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, 
DRYVIT, betonozási munkálatok 
komplett kivitelezését vállalom.  
Tel.: 06/70/678 87 86 (103/2023)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (74/2023)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető cse-
repezése, kisebb javítások,  
SOS munkák: 06/30 622-5805,  
06/20 492-4619 (102/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

EGYÉB
NYUGDÍJAS KŐMŰVES MESTER 
VÁLLAL kőműves, burkoló és kisebb 
famunkákat. Tel.: 20/921 71 96 (95/2022)

MUNKARUHÁZAT GYÁRTÁSBÓL 
MARADT ZIPPZÁRAK, SZABÁSZ-
GÉPEK és szabásminták eladók. 
Érdeklődni: 06/70 260 1583 (94/2022)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, KERÉK-
PÁRT, motorkerékpárt, retró tárgya-
kat vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 924 4123 (43/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (73/2023)

ÉLETJÁRADÉKI, ELTARTÁSI SZER-
ZŐDÉST KÖTNÉK idős személlyel, 
teljes ellátással. Nagyobb egy ösz-
szegű kezdő fizetéssel.  
Tel.: 06/20 229 0986 (101/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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Az újraélesztés ABC-je címmel 
gyakorlati tanácsokat hallhat-
nak és megismerkedhetnek a 
defibrillátor használatával is az 
érdeklődők június 7-én 10 órakor 
a Szepesben. Regisztráció: 
06/70-333-1729.

A Női Egészség Klub június 
9-i foglalkozásán a gerinc és a 
vállöv problémáiról hallhatnak 
10 órai kezdettel a Parkvárosi 
Közösségi Házban.

A következő Érdi Idősek Akadé-
miájának témája az iszlám világ 
múltja és jelene – ami kimarad a 
hírekből. Június 12-én 14 órakor 
várjuk Önöket a Szepesben.

Június 13-án 10 órakor az 
Országgyűlés Könyvtárába 
látogathatnak az érdeklődők. A 
részvételhez előzetes regisztrá-
ció szükséges: 70-333-1729.

Folytatódik a belső értékeink 
nyomában elnevezésű, önisme-
reti, személyiségfejlesztő fog-
lalkozás-sorozat; a következő 
találkozó június 13-án 10 órakor 
lesz a Szepesben.

A társasjáték- és kártyaklub 
június 20-án 10 órától várja az 
érdeklődőket a Parkvárosi 
Közösségi Házban.

A június 20-án 10 órakor kezdődő 
senior könyvklubon Gabriel 

Garcia Marquez Száz év magány 
című könyvét vesszük górcső 
alá a Parkvárosi Közösségi 
Házban.

A mozogni vágyó időseket 
csütörtökönként 10.00-tól a 
Szepesben senior gerincjógával 
várjuk, a Parkvárosi Közösségi 
Házban pedig tartásjavító tor-
nán vehetnek részt június 6-án, 
13-án és 20-án kedden 10.00-tól.

3-1-2 meridiántorna foglalko-
zások: Parkvárosi Közösségi 
Házban (Gépész utca 14.) 
minden kedden 8.00-tól és pén-
teken 14.00-tól, a Szepes Gyula 
Művelődési Központban pedig 
kedden és szerdán 9.00-tól.

További információ az idősügyi 
programokról: szucs.agnes@
szepesmk.hu, 70-333-1729.

KÖNYVTÁRUNK NYÁRI ZÁRÁSA:

Felnőtt és Gyermekkönyvtár: 
2023. augusztus 7-20. Parkvárosi 
Fiókkönyvtár, A Jószomszédság 
Könyvtára, Zenei Könyvtár: 
2023. július 31. – augusztus 20.

Június 16-tól: Felnőttkönyvtár: 
Verselő fotók, avagy kedvenc 
versem fényképen – pályázat! 
Részletek és tudnivalók a könyv-
tár honlapján

Június: Felnőttkönyvtár: Posztolj 
egy verset: Spanyol költők versei 
az ablakban

Június: Felnőttkönyvtár: Tema-
tikus könyvválogatás: Tüzek 
és tündérek (a Szent Iván-éj 
kapcsán)

Június 5. – augusztus 30.: 
Felnőttkönyvtár: Nyári érdekes-
ségek Facebook oldalunkon: Mit 
ajánl a könyvtáros? – könyvaján-
lók, Nyári játékok

Június 5. 18 óra: Parkvárosi Fiók-
könyvtár: Ország- és világjáró 
érdiek – vetített képes előadás 
1. Dánia és Dél-Korea. Előadók: 
Kiss Csongor és Tóth Tímea

Június 12. – szeptember 22.: 
Gyermekkönyvtár: Nyári olvasási 
kihívás óvodásoknak és iskolá-
soknak Részleteket június 5-től 
ld. a honlapon

Június 12. – szeptember 22.: A 
Jószomszédság Könyvtára: Ha 

vakáció, akkor olvasok - nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek 
Részleteket ld. a honlapon

Június 12. – szeptember 22.: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek

13P R O G R A M O K

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Balogh-Esperes Ákossal 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00

• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

• Senior torna – szerda, péntek 8.30

• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 

• Szenior örömtánc – szerda 14:00

• Így tedd rá! – szerda 16:00

• Ringató – csütörtök 9:00

• LEGO – csütörtök 15:00 

• Kerámia – csütörtök 18:00 

• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

• Pilates – péntek 15:00

• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi 
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:

„VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA” ELISMERŐ CÍM  
ADOMÁNYOZÁSÁRA

A pályázatot az alábbi módokon lehet benyújtani:
•  e-mail útján az onkormanyzat@erd.hu e-mail címre 

megküldve,
•   személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 

(Érd, Alsó u. 3. fszt. 1.) hétfőn 8.00-12.00-ig, 13.00-17.30-ig, 
kedden, szerdán, csütörtökön 8.00-12.00-ig, 13.00-16.30-
ig, pénteken 8.00-13.00-ig 1 példányban, zárt borítékban, 
vagy

•  postai úton a Környezetvédelmi Osztálynak címezve 
(2030 Érd, Alsó u. 3.) lehet benyújtani, 1 példányban, zárt 
borítékban.

•  A borítékra kérjük ráírni: „Virágzó érdi porta” pályázat. 
Postai úton benyújtott pályázat esetén a benyújtási hatá-
ridőn a postára adás idejét kell érteni.

•  A pályázati dokumentáció letölthető Érd Megyei Jogú 
Város zöld honlapjáról (zold.erd.hu), továbbá megtekint-
hető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán a fent 
megjelölt helyen és időpontban.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázat benyújtási határideje a pályázat 
kiírását követő 21. nap (2023. június 21.).
További részletek a QR-kód leolvasásával:



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

SZEMÉLYZETI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐKÖNYVELŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS JEGYZŐJE

FIZIKAI DOLGOZÓ
álláshely betöltésére munkatársat keres.

Foglalkoztatás jellege: határozatlan idejű, heti 40 órás munkaviszony
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Alsó utca 1-3.
Ellátandó feladatok: ÉMJV Polgármesteri Hivatal épületeinek üzemeltetése 
kapcsán felmerülő javítási munkák, karbantartási feladatok elvégzése.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó -
jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogszabályi rendelkezések
figyelembevételével. Szerződések készítése. Jogalkalmazási-jogértelemzési kérdésekben

állásfoglalás készítése, jogi képviselet ellátása peres és nemperes eljárásokban, jogviták peren
kívüli rendezésében.

Betöltendő állás szakmacsoportja: jogi
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.11. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.06.18. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény 
alapján a hagyatéki eljárások jegyzői szakaszának lefolytatása, póthagyatéki eljárások előkészítése, 

hagyatéki leltár felvétele, helyszíni leltár készítése, közjegyzők részére továbbítása.
Megkéri az adó- és érték bizonyítványt. Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsa-

lád): Hatósági jogalkalmazási Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.23. 00:00
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.07.02. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

PÁLYÁZAT
AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

ISKOLATITKÁR 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET

TAKARÍTÓI
munkakör betöltésére, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyra. 

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra 

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Munkakör betöltésének feltételei:
• minimum 8 általános iskolai vég-

zettség
• magyar állampolgárság
• büntetlen előélet

A pályázat benyújtásának feltételei:  
önéletrajz, végzettséget igazoló  
bizonyítvány másolata,  
erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja: pályázat elbírálását követően azonnal

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intézmény-
vezető nyújt, a 06/23/365-140 -es telefonszám 101-es mellékén, vagy a pinterne.piroska@

gardonyi-erd.hu e-mail címen.
A pályázatok benyújtásának módja: 

Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 3. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET AZ ALÁBBI ÁLLÁSHELYEKRE:

ANGOL, MATEMATIKA SZAKOS 
TANÁR, FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, 

VALAMIT TANÍTÓ 
A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁLLÁS 
felületen bővebben megtalálható):

• szakirányú végzettség 
• büntetlen előélet
• A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 
A munkakör betölthetőségének időpontja:

2023. augusztus 14.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 25.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intézményvezető 
nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 26. 

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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